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Beispiel-Kita Sonnenkinder

EinrichtWerk
Musterfrau 01.02.2022
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Bitte fotografieren Sie aus allen vier Ecken
<- 6,25 meter -> des Raumes diagonal in den Raum hinein.
Fotodatei bitte nach Raumname und Raum-

Pecke ecke bezeichnen: z.B.,Sonnenkinder-1.jpg”

Q 33 o Die Akustik-Optimierer bendtigen 33 cm an Freiraum sowohl von der Decke
als auch von der Wand.

Bitte zeichnen Sie alles ein, was eine Aufhdngung innerhalb dieser 33 cm behindert:

Fenster, Deckentrdger, hohe Schranke, Fluchtwegeschilder, Bewegungsmelder,

Lautsprecher, Klimaanlage...
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- Bitte zeichnen Sie alles ein, was eine Aufhdngung behindert: Fenster, Deckentrdger, hohe Schranke, Fluchtwegeschilder, Bewegungsmelder, Lautsprecher, Klimaanlage...
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P 150/1m=05m

Bitte nutzen Sie fur jeden Raum ein eigenes Blatt.

Kann an der Decke aufgehangt werden (3 kg je Diibel)?

Beschaffenheit der Decke: Beton
alternativ Wandbeschaffenheit: Mauerwerk
Raumhohe:
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